



立即發佈：2023 年 2 月 10 日

凱西·霍楚爾州長

## 霍楚爾州長宣佈撥款 760 萬美元用於改善動物收容所

*至此，該計畫已投入了近 3,000 萬美元。*

### *伴侶動物資本基金第 5 輪撥款繼續支援建設、改造和擴建計畫*

凱西·霍楚爾州長今日宣佈撥款 760 萬美元支援動物收容所和動物保護協會對紐約州動物收容所的重大升級計畫。這是紐約州伴侶動物資本基金 (Companion Animal Capital Fund) 的第五輪撥款，是美國首個由州政府資助的計畫，為庇護所改善項目提供資金。受資助的計畫將改善動物護理，並幫助確保紐約州的犬貓獲得領養。

霍楚爾州長表示，「我們的伴侶動物資本資金 (Companion Animal Capital Fund) 對紐約全州的收容所以及其照料的動物帶來了實質性影響。我很自豪能夠公佈最新一輪的資助，這將繼續鞏固這一計畫的重大工作，最重要的是幫助動物在等待領養的過程中保持快樂和健康。」

自 2017 年以來，今天的宣佈為此計畫帶來總計超過 2,750 萬美元的金額。自本計畫啟動以來，紐約全州已有 58 個計畫獲得資助，其中 26 個計畫已全部完成。2022 年，霍楚爾州長首次將伴侶動物資本基金納入政府預算，這也是她對紐約州伴侶動物持續承諾的證明。在紐約州最終公佈的 2023 財年預算中，該計畫歷史上首次獲得下一輪 800 萬美元撥款。

伴侶動物資本基金由農業和市場部門 (Department of Agriculture and Markets) 管理，向收容所和人道主義協會提供配套撥款，用於補償與資產項目相關的費用，例如整修狗舍、完善醫療設施，或建造更高效的收容所用於減少運營費用。資金可用於對必要的建築或設備實施建設、整修、改造或收購，用於為收容的犬貓提供庇護、治療以及護理服務。該部門根據需求評估、項目詳細說明以及成本的合理性來篩選資助接收方。

已透過本計畫的第 5 輪發佈了兩個提案請求 (RFPs)：

- **[RFP 0289](#)**:
  - 660 萬美元可用於向市政機構和由市政機構營運或與市政機構簽訂契約的非營利組織、庇護所和人道協會補助 50,000 美元至 500,000 美元。

- 在先前的伴侶動物資本計畫資助機會中獲得資金的實體有資格根據本 RFP 申請補助款。必須完成先前資助的計畫後，實體才能申請補助款。
- **RFP 0290:**
  - 100 萬美元可用於向非由市政機構經營或未與市政機構簽訂契約但在該部註冊的收容所、庇護所或人道協會補助 50,000 至 200,000 美元。

紐約州農業廳 (State Agriculture) 廳長理查德·A·保爾 (Richard A. Ball) 表示，「農業部慶祝了紐約各地動物收容所計畫的完成，並見證了伴侶動物資本基金計畫的影響之大。在前四輪撥款中，我們幫助貓狗在等待領養過程中在收容所裡過得更安全、更快樂。我很自豪可以看到這一計畫繼續為紐約的庇護所和人道主義協會帶來改變，並期待在未來可以參觀更多激動人心的、成功完成的計畫。」

州參議員米歇爾·欣奇 (Michelle Hinchey) 表示，「地方的動物收容所是弱小動物的避風港，伴侶動物資本基金一直致力於幫助紐約的收容所實施重大改善項目，以便更多的動物能夠得到救助。作為參議院農業委員會主席和一名救助貓新手媽媽，我非常支持地方的動物收容所，並且很高興最新一輪的撥款現在可以用來幫助動物在等待領養過程中安全生活。」

議會農業委員會主席、議員唐娜·盧帕多 (Donna Lupardo) 表示，「伴侶動物資本基金在幫助收容所進行必要改善方面至關重要。最新的、擴建的或翻新的設施將助力這些組織繼續為流浪動物提供最高質量的照顧，直到它們被領養。感謝州長和同事們繼續支援這個重要的基金計畫，該計畫是這些付出心血的組織及其照顧動物的生命線。」

紐約州動物保護聯合會執行理事利比·博斯特 (Libby Post) 表示，「伴侶動物資本基金成立之初，我們就知道它會給全州動物收容所帶來實質性的改善。有了這兩個提案請求的資助，紐約將投資 2,800 萬美元以改善在收容所中受到照顧的流浪動物的生活。霍楚爾州長在她的第一份行政預算中就納入了 500 萬美元項目資金，在那時她就認識到了這些資金的重要性。我們的立法支援者、眾議員黛博拉·格里克 (Deborah Glick) 和州參議員喬·阿達博 (Joe Addabbo) 透過各自議會的預算流程額外籌集了 300 萬美元。這一輪撥款將增加 51 個收容所，增加受益於這一重大資金的動物數量，並將極大地豐富受照料動物的生活。」

###